



Ataque a los Arsenales, depósitos de petróleo y defensas antiaéreas inglesas

Un mercante hundido en el Canal de San Jorge

Berlín, 5.—Comunicado oficial del Cuartel General del Führer: «Durante la jornada del 4 de agosto, aviones de reconocimiento volaron sobre la Inglaterra Oriental y Escocia. Fué bombardeado el canal de San Jorge, hundiendo un barco mercante enemigo. En la noche del día 5 de agosto nuestros aviones de combate atacaron los arsenales y depósitos de petróleo, como así mismo las baterías antiaéreas. Algunos aviones ingleses realizaron incursiones sobre el Oeste de Alemania en la noche del 4 al 5 de agosto, causando desperfectos de escasa importancia en varios edificios. Resultó muerta una persona civil».—Efe.

El Cairo.—«El comunicado de las reales fuerzas aéreas inglesas dice que la aviación enemiga de bombardeo atacó Marsamatric, arrojando algunas bombas, sin causar víctimas. Nuestros aparatos de caza se enfrentaron con los adversarios, obligándoles a lanzar sus bombas al mar. Dos aviones enemigos sufrieron tan graves averías, que se cree no podrán regresar a su base».—Efe.

FECHA

5 de Agosto de 1936. Sobre las tierras de España, un gallardo florecer de banderas —triumfales guiones de las ansias de una soberbia juventud— se alzaban al aire heroico de la conquista, y la sangre de nuestros primeros caídos era en los surcos abiertos por la metralla, savia que haría fecunda la semilla de una doctrina alumbrada en horas en que la Patria parecía hundirse en el confusio nismo, la cobardía y la indignidad de los contubernios políticos. Allí, en las ardorosas tierras africanas, el genio de Franco, certero en la concepción y en la acción resuelto, ponía en práctica la audaz empresa de abrir el camino del Estrecho al paso de aquellas tropas curtidas en el riesgo y en la gloria de guerra, y que, más tarde, hablan de jalonar las sendas de la Victoria con hitos de memorables gestas. Y otra vez —una más— la Marina española cubrió las aguas del mar latino con la bravura de su intrépido arrojo, poniendo en vergonzosa fuga a los que, en traidor acecho, intentaban cerrar la marcha a un puñado de valientes, a los que guiaba el ardoroso afán de ganar a España y la mano, de pulso firme y orientación recta, de un Caudillo. En este 5 de Agosto de la Paz, tengamos un recuerdo emocionado para aquellos que, en idéntica fecha —cuatro años se han cumplido— en reto al peligro, supieron vencerlo y coronar, con corazón animoso, una acción que hoy, como entonces, se nos ofrece como el triunfo de una voluntad y de una fe al servicio del más alto de los ideales: el de la Patria.

UN DISCURSO DEL CORONEL LINDBERG

«Hay que ponerse en guardia --dijo-- contra esa minoría interesada en arrastrar a los Estados Unidos a la guerra»

Chicago.—En un mitin contra la entrada de los EE. UU. en la guerra, el Coronel Lindberg ha pronunciado un discurso, que fué transmitido por radio, en el que declaró: Es necesario ponerse en guardia contra ciertos grupos que aunque no representan sino una minoría están interesados en arrastrar a los Estados Unidos a la guerra. Se mostró partidario de la no intervención y dijo que la colaboración de los Estados Unidos con la Europa era la única manera de salvar la civilización y el derecho del comercio individual. Ninguna de las dos partes —agregó— tiene bastante para ejercer un predominio en el mundo en contra de la otra parte. Si queremos evitar la guerra a los Estados Unidos hemos de apresurarnos a ofrecer a Europa nuestro apoyo en defensa de la civilización.—Efe.

Chicago.—Cincuenta mil personas se han concentrado a pesar del intenso calor para participar

Manifestaciones anti-británicas en el Japón

«Hay que aniquilar la influencia inglesa para asegurar la formación de la Gran Asia»

Tokio, 5.—Las manifestaciones contra Inglaterra se celebraron en seis importantes ciudades japonesas. Los consejeros municipales de Osaka, han decidido lo siguiente: Reivindicar el aniquilamiento completo de la influencia inglesa para poder asegurar la formación de la Gran Asia. El Cuerpo de estas aspiraciones ha sido entregado en el consulado inglés de Osaka y en los Ministerios de Negocios Extranjeros y de la Guerra.—Efe.

EXITOS ITALIANOS EN EL AFRICA SEPTENTRIONAL Y ORIENTAL

14 aparatos ingleses derribados

Roma, 5.—El Cuartel General de las fuerzas armadas italianas comunica: «En el Africa septentrional una de nuestras formaciones de aparatos de asalto y cazas, sostuvieron violentos combates con formaciones de aviones enemigos que intentaban bombardear las tropas de Libia. En el curso de la lucha nuestros aparatos derribaron diez aviones adversarios. Una docena de autos blindados enemigos fueron atacados e incendiados. Otro avión de caza inglés fué derribado por nuestros bombarderos que llevaron a cabo un ataque eficaz sobre Marsamatric. Todos nuestros aviones regresaron a sus bases. En el Africa oriental un ataque enemigo fué rechazado con el concurso de la población cerca del lago Rodolfo (Sudán). Otra de nuestras formaciones aéreas bombardeó el puerto de Barberá, alcanzando de lleno a un navío. En un raid enemigo sobre Masagua, que causó pocos daños, resultaron 4 muertos y 30 heridos, de éstos once indígenas. Dos aviones enemigos fueron derribados y un tercero probablemente destruido. En Kasala un aparato adversario fué derribado por las defensas antiaéreas».—Efe.

Roma, 5.—El enviado especial de la Agencia Stefani, califica de «Jornadas triunfales de la aviación italiana» el combate aéreo de Cirenaica, mencionado en el comunicado oficial de hoy. «La jornada —dice el enviado especial de Stefani— se ha caracterizado por la actividad extraordinariamente intensa de la aviación italiana». Dicha arma no solamente ha derribado los diez aparatos británicos mencionados en el comunicado de hoy, sino que ha bombardeado también varios trenes de transportes y un aeródromo. Después de esta acción de los italianos, han vuelto a contratacar los ingleses elevándose numerosos aviones para proteger las unidades terrestres. En efecto, durante las últimas horas de la tarde se anunció en un sector del frente la presencia de tres aparatos de bombardeo enemigos del tipo Brenner y siete del tipo Blousseder. Los cazas italianos obligaron a las formaciones británicas a aceptar combate, en el que fué derribado otro aparato enemigo. Los aviadores italianos han demostrado ser los dueños absolutos del cielo Norte africano.—Efe.

Resumen de la evolución de la Hacienda Pública desde el 18 de Julio de 1936 hasta el presente

Está establecido un programa de acuñación de moneda divisionaria de 5, 2 y 1 pesetas y fraccionaria de 5 y 10 céntimos

Madrid.—En su número del domingo, publica el «B. O. del Estado» un importante «resumen provisional sobre la evolución de la Hacienda desde el 18 de julio de 1936 hasta el presente». Suspendida desde la fecha citada la publicación de datos financieros, el Gobierno quiere iniciar en este punto la restauración paulatina de la normalidad con la presente exposición. Adverta también, que no se trata de una información del proceso de la economía española en los cuatro últimos años, sino de un esquema de la evolución de la Hacienda en dicho período, hecho en determinados casos, a base de cifras aproximadas aunque de un valor práctico suficiente. La exposición está integrada por un sumario que abarca doce puntos. El primero se refiere a la «Hacienda de la Guerra de Liberación», cuya liquidación «3.684 millones de ingresos, contra 11.944 millones de pago) arroja un déficit de 8.260 millones de pesetas que fué cubierto con anticipos del Banco de España y con los saldos de acreedores de las Delegaciones de Hacienda inicialmente nacionales. La Hacienda marxista dispuso de anticipos del Banco de España por valor de 23.000 millones, en cuya cantidad no están incluidas las expolitaciones en las reservas metálicas. Por lo tanto el déficit del Tesoro marxista fué tres veces superior al nacional. La deuda de guerra de España para con Italia ha sido consolidada —sin cláusula oro— en 5.000 millones de liras por convenio de 8 de mayo de 1940 y la amortización se realizará en 25 años, siendo la cuota inicial de 80 millones para terminar en 300. Esta deuda devengará un interés desde 30 de

junio de 1942 de 114 por ciento para terminar al cuatro por ciento. Existe además con Italia un crédito concedido por un Consorcio de Bancos de dicho país por 300 millones de liras, renovable de seis en seis meses. Los suministros alemanes durante la guerra se saldaron en gran parte con exportaciones de mercancías españolas y la porción diferida será objeto de negociación para determinar cuantía, forma de pago y plazo. En los primeros tiempos de la guerra, la España Nacional obtuvo además un crédito de 175.000 libras y otro de 1.200.000 dólares. Los puntos sucesivos se refieren a ingresos y pagos desde el 1 de abril al 31 de diciembre de 1939. «Normalización, abaratamiento y prestigio del crédito público», «Inflación marxista», bloqueo y desbloqueo, anunciando, una vez terminado el bloqueo de corrección, la próxima publicación de un reglamento de desbloqueo de incrementos; «Obligaciones atrasadas y transitorias», «Regulación del mercado dinerario», «presupuesto» donde se señala la necesidad de retornar al régimen de presupuesto por más de tres años; «la recaudación durante el primer semestre de 1940» que comprende un alza de más de mil millones sobre igual período de 1935; «Reforma tributaria»; «Confrontación internacional» y el punto once que abarca «otros problemas».

Entre los que interesan al país destaca el relativo a la moneda metálica y señala que está establecido un programa de acuñación de moneda divisionaria de 5, 2 y 1 pesetas a base de níquel puro habiéndose trabajado incesantemente para conseguirlo durante el otoño pasado, y aún después, sin que haya podido lograrse. También se ha establecido un programa de moneda fraccionaria de 10 y 5 céntimos, a base de aluminio que producirá intensamente la Fábrica Nacional, estando ya elaborados los troqueles y en espera de la próxima llegada del mineral extranjero. Estas piezas de aluminio sustituirán a la antigua caderilla. A la reforma tributaria seguirá la de la ley de contabilidad y la restauración del Tribunal de Cuentas con las modificaciones necesarias, anunciándose la próxima firma de un proyecto de Ley sobre los seguros de Motín y el levantamiento de la moratoria, al final del desbloqueo, dictándose una ley especial sobre las cargas financieras de las entidades que suspendieron pagos durante la guerra.

COMENTARIO ALEMÁN

«Cuando todo esté perdido, la reacción en Inglaterra será aún mayor que en Francia»

Berlín, 5.—Los periódicos comentan la declaración de Duff Cooper, General Gort y otras personalidades políticas, militares y religiosas de Inglaterra, según las cuales, la Gran Bretaña había sido formada en «servicio de Dios», y dicen que este país se ha preocupado en aumentar su orgullo durante estos meses de inactividad; pero que la reacción, cuando todo esté perdido, será aún mayor que en Francia.—Efe.

¡MADRE! Tu hijo tiene derecho a ser criado por ti.

En la manifestación monstruo contra la guerra. Antes de Lindberg hizo uso de la palabra el senador Carral. La manifestación estuvo presidida por Brudege, deportista destacado que participó en la selección olímpica.—Efe.

En el Africa oriental un ataque enemigo fué rechazado con el concurso de la población cerca del lago Rodolfo (Sudán). Otra de nuestras formaciones aéreas bombardeó el puerto de Barberá, alcanzando de lleno a un navío. En un raid enemigo sobre Masagua, que causó pocos daños, resultaron 4 muertos y 30 heridos, de éstos once indígenas. Dos aviones enemigos fueron derribados y un tercero probablemente destruido. En Kasala un aparato adversario fué derribado por las defensas antiaéreas».—Efe.

En el Africa oriental un ataque enemigo fué rechazado con el concurso de la población cerca del lago Rodolfo (Sudán).

En el Africa oriental un ataque enemigo fué rechazado con el concurso de la población cerca del lago Rodolfo (Sudán). Otra de nuestras formaciones aéreas bombardeó el puerto de Barberá, alcanzando de lleno a un navío. En un raid enemigo sobre Masagua, que causó pocos daños, resultaron 4 muertos y 30 heridos, de éstos once indígenas. Dos aviones enemigos fueron derribados y un tercero probablemente destruido. En Kasala un aparato adversario fué derribado por las defensas antiaéreas».—Efe.

Roma, 5.—El enviado especial de la Agencia Stefani, califica de «Jornadas triunfales de la aviación italiana» el combate aéreo de Cirenaica, mencionado en el comunicado oficial de hoy.

«La jornada —dice el enviado especial de Stefani— se ha caracterizado por la actividad extraordinariamente intensa de la aviación italiana». Dicha arma no solamente ha derribado los diez aparatos británicos mencionados en el comunicado de hoy, sino que ha bombardeado también varios trenes de transportes y un aeródromo. Después de esta acción de los italianos, han vuelto a contratacar los ingleses elevándose numerosos aviones para proteger las unidades terrestres. En efecto, durante las últimas horas de la tarde se anunció en un sector del frente la presencia de tres aparatos de bombardeo enemigos del tipo Brenner y siete del tipo Blousseder. Los cazas italianos obligaron a las formaciones británicas a aceptar combate, en el que fué derribado otro aparato enemigo. Los aviadores italianos han demostrado ser los dueños absolutos del cielo Norte africano.—Efe.

En efecto, durante las últimas horas de la tarde se anunció en un sector del frente la presencia de tres aparatos de bombardeo enemigos del tipo Brenner y siete del tipo Blousseder. Los cazas italianos obligaron a las formaciones británicas a aceptar combate, en el que fué derribado otro aparato enemigo. Los aviadores italianos han demostrado ser los dueños absolutos del cielo Norte africano.—Efe.

Los aviadores italianos han demostrado ser los dueños absolutos del cielo Norte africano.—Efe.

Fallecimiento de un EXPLORADOR

Nueva York, 5.—El Dr. Frederick, que en 1909 pretendía haber descubierto el Polo Norte, ha fallecido.—Efe.

CENTROS OFICIALES

BOLETIN DE LA FALANGE

SECRETARIA LOCAL

CITACION

Por desconocer el domicilio de algunos afiliados a esta Secretaria Local de Falange Española Tradicionalista...

Por este motivo, se publican a continuación los nombres de los camaradas que se encuentran en este caso, advirtiéndoles que estas relaciones se publicarán durante tres días seguidos...

Pasados los tres días en que se repita la misma relación de nombres, se procederá a la publicación de una nueva lista...

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Zamora 3 de agosto de 1940.

El Secretario Local. Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

RELACION DE NOMBRES

Luis Mata Rodríguez, Segundo Magdaleno Arranz, Alfredo Mateos, Tucho, Emilio Miguel Martín, Fidencio Murciego Mañanés, Luis Pérez García, Isaac Pedruelo Vega, Lorenzo Pérez García, Lorenzo Pérez Luengo, Lucas Prada de Dios, Jerónimo de Prada San Román, Vicente Puertas García, Tomás Ramos Santos, Juan Rodríguez Guillén, Nicanor Ramos Cordero, Felipe Rodríguez Lorenzo Valentin Rodríguez Sevillano, Angel Santos Garrote, Vicente Sánchez Alvarado, Faustino Sancho, Manuel Vellón Velasco y Alberto Villacorta Luis.

Teléfono de IMPERIO 1570

Comisaría

DENUNCIADO POR ATROPELLAR Y MATAR UNA CABALLERIA

Quirino Matias San Pedro, de 46 años de edad natural de Belver de los Montes y vecino de nuestra capital, domiciliado en la Puerta de la Feria número 13, denunció en la comisaría que en la noche del día cuatro, siendo aproximadamente las doce menos cuarto regresaba él con su automóvil de un viaje...

Practicadas por la policía las diligencias oportunas ha sido detenido el conductor del camión que resultó ser Jesús Escobar Moro, el cual ha quedado a disposición del Juzgado de Instrucción.

Casa de Socorro

Por el personal de guardia de este benéfico establecimiento, han sido asistidos en el día de ayer, los lesionados siguientes:

Rosario Hernández de Santa Matilde, de 40 años de edad domiciliada en la casa número 3 de la calle de la Manteca, que presentaba una herida/contusa en la región occipital...

ORGANIZACIONES JUVENILES

Delegación Provincial

Se ha recibido telegrama de la Jefe de expedición del primer turno del Campamento de «25 de diciembre» (Coruña), anunciando que llegaron bien.

Lo que comunico para que llegue a conocimiento de los familiares de las camaradas que acuden a dicho turno.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora 5 de agosto de 1940.

La Regidora Provincial. Por el Imperio hacia Dios. Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

sentaba una herida/contusa en la región occipital, causada a consecuencia de una caída; se le dieron dos puntos de sutura.

María Mateos Rodríguez, de 27 años de edad con domicilio en la calle de Manuel Redoli del Barrio de San Lázaro. Al caerse por las escaleras de su domicilio, se causó con un clavo saliente, una herida contusa de once centímetros de extensión en la cara posterior del tercio medio del muslo derecho, que fué suturada con cinco puntos. Se le inyectó suero antitetánico.

María Gómez González, de 8 años de edad que vive en la calle de Manuel Redoli y sufría herida contusa de seis centímetros de extensión en la región occipital izquierda, causada por caída.

Ramón Antón Sánchez, de 26 años de edad domiciliado en la calle de San Piro número 2, al cual le dió una fuerte patada una caballería propiedad de José Ferrero, causándole una herida contusa en el borde externo del pie derecho.

Francisco San Segundo Madrigal, de 29 años de edad con domicilio en la casa número 5 de la calle Nueva, (Barrio de Olivares) el cual sufría erosiones en la mano derecha, causadas al caerse de la bicicleta en que montaba.

Audiencia

SENALAMIENTOS para el DIA 6

Delito, robo; Procesados, Argimiro Lobo y otro; Abogado, señor Adreu; Procurador, señor Queipo; Testigos, 2.

Delito, robo; Procesado, Germán Sánchez Iglesias; Abogado, señor Vilorio; Procurador, señor Cifuentes; Testigos, 2.

Manuel Aguirre

ESPECIALISTA

Enfermedades de la infancia

Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6

Ramos Carrión 56, entresuelo (284)

Francisco Gamazo

Médico Puericultor

Enfermedades de la Infancia

Diatermia, Corrientes,

Rayos ultravioletas e infrarrojos

Consulta diaria de once a una

San Pablo, núm. 8

Teléfono. 1647 (18)

Alesi

BAR, CHOCOLATERIA,

DESAYUNOS ECONOMICOS,

SERVICIO ESMERADO

San Vicente, 7. (Trinquete Grande) ZAMORA

(291) Teléfono 12-08

SE TRASPASA

Fábrica de

Baules y Maletas

INFORMES:

SAN ANDRES, 34, 2.º ZAMORA

(303)

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS

Por el ilustrísimo señor Delegado de Hacienda en nuestra provincia, han sido puestos al cobro libramientos a nombre de los señores siguientes:

César Díaz Castañón, Banco del Oeste de España, Santiago Esteban, Adelaida Boyano, Emerterio Alvarez, Ingeniero Jefe Delegación de Industria, Presidente de la Audiencia, José Martín, Pagador de Obras Públicas, Sertorio Martín, Matías Acedo, Jefe provincial Sanidad, Administrador principal de Correos, Vicente Díez, Banco de Bilbao, Habilitado de la Delegación de Hacienda, Carmen Pescador, Indalecio Bueno, Ursicino Domínguez, Emigdio Pérez Cubero, Diputación, Valeriano Hernández, Arturo Lozano, Manuel Vega, Roberto Hernández, Manuel Rodríguez, Manuel Guerra, José Sevillano, Consuelo Allén, Bonifacio Junquera, Pablo Huerta, Juan San Pedro Querejeta, Francisco Corcobado, Ingeniero Jefe de Valoración Agrícola, Paula Cancelo, César Cortada, Amando Fernández, Jefe del Servicio de Ganadería, Bernardino Sánchez, José Valle, Baltasar Rodríguez, Carlos Pérez, Mateo Juárez, Saturnino Santos, Manuel Zamora, Ladislao Gil y José Fernández Blanco.

El ilustrísimo señor Delegado de Hacienda, nos ruega muy encarecidamente, demos la mayor publicidad a la Orden de 2 del actual, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» del día 3, por la que se señalan los documentos que, a los efectos previstos en la Ley de 13 de julio último, deben presentar las Empresas que operaron en zona marxista durante la Guerra de Liberación, cuyos documentos habrán de presentar ante la Administración de Rentas Públicas de la provincia en que estén domiciliadas.

Los documentos referidos se presentarán en las mencionadas Administraciones de Rentas Públicas, en el plazo de dos meses, a contar de la fecha de publicación de la citada Orden en el «Boletín Oficial del Estado».

Central Nacional Sindicalista de Zamora Comisión Provincial de Curtido

Reparto de suela

Se pone en conocimiento de los industriales zapateros pertenecientes al partido de Zamora y pueblos asimilados, que el miércoles, día 7 del corriente se efectuará reparto de suela.

Se exceptúan de este reparto los pertenecientes a los pueblos que empiezan por las iniciales de la A hasta la M.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 5 de agosto de 1940. - La Comisión del Curtido.

Un AHOGADO en el DUERO

En la tarde del domingo y cuando se bañaba en el río Duero acompañado de un grupo de amigos, parece ser que el joven Juan Rodríguez, de 17 años vecino de nuestra capital, tuvo la desgracia de sufrir una congestión, siendo arrastrado por la corriente y pereciendo ahogado, sin que sus compañeros pudieran prestarle ayuda.

Al Campamento de Verano

En la mañana del domingo, salieron para el Campamento de Verano los camaradas de la Organización Juvenil que integran el segundo turno.

Fueron despedidos a su marcha por las Jerarquías de O. J. y numerosos camaradas.

Por la tarde llegaron los camaradas del primer turno.

Ordena y encarece a los señores Alcaldes, Recaudadores y demás Agentes dependientes de su Autoridad, que den la publicación más profusa a la Orden de que se trata.

Por su extensión, no nos es posible publicar íntegra la disposición de que se ha hecho mérito por lo que rogamos a nuestros lectores a quienes pueda interesarles la lectura de la misma en el «Boletín Oficial del Estado».

DE TODA CLASE DE HERRAMIENTAS SE VACIADOR JAVIER FERNANDEZ Pasaje Conde Patilla, núm. 5 BENAVENTE

Banco Español de Crédito Capital. 100 millones de pesetas Reservas: 72 400 Sucursales establecidas en España y Marruecos Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Francisco Gamazo Médico Puericultor Enfermedades de la Infancia Diatermia, Corrientes, Rayos ultravioletas e infrarrojos Consulta diaria de once a una San Pablo, núm. 8 Teléfono. 1647

Alesi BAR, CHOCOLATERIA, DESAYUNOS ECONOMICOS, SERVICIO ESMERADO San Vicente, 7. (Trinquete Grande) ZAMORA (291) Teléfono 12-08

SE TRASPASA Fábrica de Baules y Maletas INFORMES: SAN ANDRES, 34, 2.º ZAMORA (303)

CAMAS METAL BLANCO todos tamaños BICICLETAS varias marcas Y ACCESORIOS MESAS DESPACHO, DE 3, 5 y 7 CAJONES - DESPACHOS COMPLETOS - COMEDORES ESTILO ESPAÑOL - VAJILLAS DE LOZA Y CRISTAL - CUARTOS DE BANO COMPLETOS - TAMBORES Y CORNETAS PARA LOS «FLECHAS» Gran surtido en objetos para regalos GRAN BAZAR de SALVADOR GARCIA VILAPLANA Santa Clara, 2 (3) ZAMORA

Sanatorio Quirúrgico del Niño Jesús DIRECTOR: J. RIVERA RAYOS X Consulta diaria: de DIEZ a DOCE y de CUATRO a SEIS TELEFONO 1354 AVENIDA DE SAN PABLO, 1 ZAMORA (6)

AL BUEN CAMARADA MUERTO

Por Antonio Valencia

Las páginas de los periódicos, rebotando entusiasmo y cifras desconocidas en el recuerdo y en la estadística nacional, publicaron también una noticia. Pocas líneas, las suficientes para el hecho escueto del camarada caído en el desfile, eran el mejor contrapunto el día histórico en que un pueblo entero sintió la plenitud de saberse inexorablemente dirigido en la ruta de su destino.

Había desfilado el Ejército ante el Caudillo que lo llevó a la victoria, cuando llegaron las filas apretadas del trabajo. Bosques de banderas, clamor en las gargantas y apretada emoción en las almas. Cientos, miles, cientos de miles con una sola consigna y un solo grito. Se les veía pasar alternando el clamor con el silencio necesario para fijar indeleblemente en la memoria la fecha que separaba como ninguna el ayer y el mañana.

Nuestro buen camarada pasó entre todos, cargado, abrumado de alegría cumplida. Se sintió enfermo y no quiso retirarse de la formación hasta ofendérsela a su Caudillo. «La alegría no mata», fueron sus últimas palabras cuando los camaradas cercanos le recogieron envuelto en rumor de himno.

Eran cincuenta años —dirán los escépticos—.

Exactamente, cincuenta años de esperar aquello que veía y que sentía. Los suficientes para haber conocido la triste vuelta de Cuba y el desgarrón de España en cada día y en cada tarde. Demasiada alegría en un momento para un corazón humano.

Contra lo que decías, buen camarada, también la alegría mata cuando toda la de una vida refluye a un episodio. Bello, muy bello el tuyo, te llevará por senderos de heroísmo junto a los que te precedieron cayendo en sus puestos, en ese difícil lugar de la gloria en donde se habla español y donde nunca tendrán asiento la chistera gris con que Sir Samuel Hoare te vio pasar.

Has dado la nota exacta, la última diferencia que separa el desfile de nuestro Movimiento de aquellos otros que solo tienen de común el haber reunido externamente alguna multitud. Nada más, porque en ninguno como el tuyo se ha sabido de hermandad, de sacrificio, de ilusión y de muerte. Como en la guerra, como en la paz nuestra, que tiene perfil de guerra también. Tu muerte, firme en tu puesto, no es un accidente, sino una consecuencia y un ejemplo.

Bella, buena muerte la tuya, buen camarada caído. ¡Presente!

Las fiestas colombinas

El homenaje a la Bandera

Huelva.—El pasado domingo a las ocho y media de la tarde se celebró en la Merced el homenaje a la Bandera.

A este acto asistió el Almirante don Ramón Agadino, al que acompañaban los Gobernadores Civil y Militar, Comisión colombina, Autoridades y el Jefe Provincial del Movimiento. La plaza estaba totalmente ocupada por el público.

Pronunció un discurso don Ramón Romero, el cual hizo una brillante exaltación de la Patria y de la Bandera, a la que seguidamente rindieron homenaje las Autoridades, desfilando seguidamente ante la Enseña el pueblo en masa. Seguidamente se verificó el desfile de fuerzas en las que figuraban las del Regimiento de Granada, dotaciones de los destructores «Cisca» y «Ulloa», flechas navales, secciones de productores de la C. N. S. milicias de Falange y Guardia civil.

Las fuerzas fueron clamorosamente ovacionadas.

Las fiestas de la Virgen Blanca

Vitoria.—Han dado comienzo con gran brillantez las fiestas de la Virgen Blanca.

Se celebró la inauguración de un nuevo frontón y la orquesta municipal de Bilbao dió un brillante concierto al que asistieron las autoridades y un público muy numeroso.

Por la tarde se cantó una salve en honor de la Virgen en la pa...

La Misión Económica Española en CHINA

Shanghai, 5.—Durante la estancia en Nanking, los miembros de la Misión Económica Española, han sido huéspedes en el Ministerio de Negocios Extranjeros, Industria y Comercio, Hacienda, Agricultura y Propaganda.

En el banquete organizado en honor de la Misión Española, el Ministro de Negocios Extranjeros expresó su esperanza de que se consolide la amistad chino-española. El Ministro de Propaganda subrayó los triunfos obtenidos por el Generalísimo Franco, en la labor de la reconstrucción española.—Efe.

Solemne Novenario a Nuestra Señora del Tránsito

Que celebran en el Convento de Corpus Christi las Religiosas Descalzas de Zamora dará principio el día 7 de agosto de 1940.

El día, 6, a las siete y media de la tarde, se inaugurará el santo novenario con una Salve cantada y a continuación se rezará el Santo Rosario.

Todos los días, desde las seis y media de la mañana, se celebrarán sin interrupción Misas rezadas en el altar de la Santísima Virgen, diciéndose varias Novenas; a las once será la Misa solemne, terminando con la Novena; a las doce se celebrará otra Misa rezada con Novena, excepto el día 15.

Por la tarde, a las siete, se rezará el Santo Rosario con misterios cantados; a continuación sermón y después se dirán Novenas hasta el toque de oraciones; durante el rosario y novena estará expuesto S. D. M.

El día 14, Vigilia general de la Adoración Nocturna, en conmemoración del Año Mariano. Las puertas del templo permanecerán abiertas toda la noche.

El día 15, festividad de LA ASUNCION a los Cielos de la Santísima Virgen, a las ocho, el M. I. señor Vicario General celebrará Misa de Comunión general, con acompañamiento de armonium y motetes alusivos al acto, y a las once será la Misa solemne con sermón, quedando expuesto S. D. M. durante todo el día. Por la tarde, a las seis y media, se rezará el Rosario y la Novena; a las siete, se cantarán solemnes Cometas y terminará con la reserva.

De los sermones durante todo el Novenario está encargado el R. P. AGAPITO DE SOBRADILLO, Capuchino.

Misa de Gracia

El día 16, a las once, habrá Misa de Gracia, terminando con una Letrilla a la Santísima Virgen.

A continuación se darán a adorar las sandalias de la Santísima Virgen.

Su Santidad tiene concedida indulgencia plenaria para todos los fieles de uno y otro sexo, que arrepentidos, confesados y comulgados, visiten la Iglesia de dicho convento desde las primeras vísperas de la Asunción hasta la puesta del Sol del día siguiente, y lo mismo en cada uno de los días de su Octava, pidiendo a Dios Nuestro Señor por las necesidades de la Iglesia, por la paz y concordia, etc. etc.

La cooperación de las fuerzas polacas en la guerra

Ha quedado concretada en un documento firmado ayer en Londres

Londres, 5.—Los medios autorizados declaran que en el día de hoy se ha llegado a un acuerdo con los jefes de las fuerzas polacas que se hallan en Inglaterra, sobre el modo de cooperar en la guerra. Los signatarios del documento, han sido: Churchill y Halifax por la Gran Bretaña, y por Polonia el primer Ministro y el Ministro de Negocios Extranjeros del gobierno polaco, establecido en Inglaterra.

El gobierno inglés se compromete a ayudar con créditos a la reorganización de las fuerzas polacas. Los aviadores polacos, serán tratados en el mismo plan de igualdad que los ingleses. El uniforme será semejante al inglés, salvo la insignia polaca. Las fuerzas polacas quedarán integradas

por los soldados que se hallan en Inglaterra y con la movilización de los súbditos de esta nacionalidad que residen en Gran Bretaña.—Efe.

EL AUMENTO EN LA PRODUCCION DE AVIONES DURANTE EL MES DE JULIO

Londres, 5.—Los círculos oficiales británicos declaran que la producción de aviones ha aumentado de tal forma en las últimas semanas que se puede decir que llega ya a la cifra de producción de Alemania.

Se declara que la aviación inglesa arrojó varios millares de bombas en el mes de julio sobre Alemania y territorios ocupados.—Efe.

INFORMACIONES DE ALEMANIA

MENTIS INUTIL

El caso de espionaje británico en el Japón da lugar actualmente a una interesante discusión internacional. La Agencia Reuter intenta en Londres salir airoosamente de esta desagradable situación por todos los medios.

Pero el hecho concreto de que el Redactor Jefe de la Agencia Reuter en Tokio resulta culpable, no se presta fácilmente a devolver a dicha Agencia la buena opinión mundial perdida.

No solamente la Reuter en Londres desmiente que haya pertenecido al «Intelligence Service», sino que afirma, incluso, que nunca colaborador alguno suyo ha mantenido relaciones con el referido «Intelligence Service».

Estas afirmaciones y los hechos están en abierta contradicción. Se sabe que la Agencia Reuter en tiempo de paz se halla siempre escasa de fondos, mientras que en tiempo de guerra dispone de amplios medios, que provienen, naturalmente, de las cajas del «Intelligence Service».

La situación particular de los corresponsales de la Reuter en el

Homenaje a la Bandera

Huelva.—Se ha celebrado el tradicional acto de homenaje a la Bandera.

extranjero es de todos conocida y nadie ignora que están mal pagados y perciben mucho menos dinero que los corresponsales de los periódicos ingleses. Por esto carecen de fondos necesarios para cumplir su cometido periodístico y se ven forzados a buscarse otras fuentes de ingresos, una de las cuales son precisamente las subvenciones que el «Intelligence Service» les ofrece por sus trabajos.—(Trasocean).

ESTOMAGO

Una buena digestión asegura la salud y equivale, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. El ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

tonifica y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos; diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, etc., etc.

VENTA EN FARMACIAS

INTESTINOS

(42)

roquia de San Miguel. A esta solemnia religiosa asistieron las Autoridades y Jerarquías, que presidieron después la imposición de unas medallas concedidas a dos señoritas, recaudadoras del plato único. Este acto se celebró en el Cerro Estivaliz.

Albergue Nacional Femenino

Oviedo.—La inauguración del Albergue Nacional de la Sección Femenina, primero que establece en España la Sección Femenina de F. E. T. de las y J. O. N. S., ha tenido lugar el pasado domingo en el pueblo de Barros, del partido de Llanes.

Setenta camaradas de todas las provincias de España descansan actualmente en el citado Albergue.

En el acto de la inauguración, hablaron el Delegado del Distrito Universitario y el Asesor religioso del S. E. U. de Oviedo, asistiendo Autoridades y Jerarquías del Movimiento.

Ante la Cruz de los Caídos, instalada en el Albergue, se depositó una corona de flores, rezándose seguidamente un responso.

El acto terminó con unas danzas regionales interpretadas por las camaradas de la Sección Femenina y con la interpretación del «Cara al Sol».

Homenaje a la memoria de cinco alemanes asesinados por la horda

Barcelona.—En el Cementerio de San Andrés, fué colocada una lápida sobre la tumba de cinco alemanes asesinados en el año 36 por los rojos separatistas.

Estuvieron presentes el Cónsul de Alemania, el Jefe del Partido Nacional Socialista en España, Cónsul de Italia, representantes del Partido Nazi y Fascio, camaradas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., representaciones de las Autoridades.

Al final se interpretaron el «Cara al Sol» y el himno alemán.

Un puente sobre el Ebro

Tortosa.—Continúan las obras de construcción del hermoso puente metálico sobre el Ebro, en sustitución del que fué volado por los rojos. Se han recibido ya las últimas cantidades de hierro procedentes de Altos Hornos de Bilbao.

Todos los materiales empleados en la construcción de este puente, son nacionales y por primera vez se ha utilizado la soldadura eléctrica, que sustituye toda clase de remaches.

El «Villa de Madrid» detenido por un barco inglés

Algeciras, 5.—A las once de la mañana de ayer entraba en el Estrecho de Gibraltar la motonave española «Villa de Madrid», que hará su primera escala en Cádiz, en su viaje a América.

Un buque armado inglés, de vigilancia en aquellas aguas, disparó un cañonazo de aviso, deteniéndose la nave española. Del barco británico se destacó una lancha, en la que iban algunos oficiales y marinos, provistos de chalecos de salvamento. Diecho tripulantes subieron a bordo del «Villa de Madrid», cuya documentación y cargamento inspeccionaron con toda escrupulosidad. Terminada esta labor la motonave fué autorizada para seguir su rumbo.